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SECCION NOMBRE DE LA VARIABLE ETIQUETA DELA VALOR/RANGO CONSTRUCCION DE LA VARIABLE
VARIABLE

GRUPO_EDAD Grupo de edad 1=Menores de 25afios  |Si (I1_EDAD <= 24) —> GRUPO_EDAD =1
2 =De 25a 34 afios Si (I1_EDAD =>25vy I1_EDAD <= 34) —>GRUPO_EDAD =2
3 =De 35 a 44 afios Si (11_EDAD =>35y |1_EDAD <=44) —>GRUPO_EDAD =3
4 =De 45 a 54 afios Si (I11_EDAD =>45y |1_EDAD <=54) —>GRUPO_EDAD =4
5=De 55a 64 afios Si (I11_EDAD =>55y 11_EDAD <=64) —>GRUPO_EDAD =5
6= De 65 afios o0 mas Si (11_EDAD =>65y |1_EDAD <= 98) —>GRUPO_EDAD =6
9= Edad Ignorada Si (I11_EDAD =99) —> GRUPO_EDAD =9.

NIVEL_EDUC Educaciéon de la 1=Sin nivel educativoy |Tomar la variable educaciéon de la ENAHO, es decir la pregunta

persona duefia del
negocio

primaria incompleta

2= Primaria completa
3=Secundariaincompleta
4=Secundaria completa
5= Educacién superior
9=Ignorado

"Nivinst" para cada numero de linea:

Si Nivinst =06 Nivinst =1 —> NIVEL_EDUC=1
Si Nivinst =2 —>NIVEL_EDUC =2

Si Nivinst =3 6 Nivinst =5 —>NIVEL_EDUC =3
Si Nivinst =4 6 Nivinst =6—>NIVEL_EDUC =4
Si Nivinst =7 6 Nivinst =8—=> NIVEL_EDUC =5
Si Nivinst =99 —>NIVEL_EDUC =9

JEFATURA_HOGPRODUC

Relacidon de jefatura
de la persona dueiia
del negocio

1=Jefe(a) del hogar
2=No jefe(a) del hogar
9=lgnorado

Tomar la variable de relacién de parentesco de la ENAHO, es

decir, la pregunta A3 para cada numero de linea:
SiA3=1 —> JEFATURA_HOGPRODUC =1
SiA3>1y A3<>99 —> JEFATURA_HOGPRODUC =2
Si A3=99—> JEFATURA_HOGPRODUC =9




TIPO_ACTIVIDAD

Tipo de Actividad

0=Actividad No
Agropecuaria

1=Actividad
Agropecuaria

TIPO_ACTIVIDAD =>B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 01111y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 01500) TIPO_ACTIVIDAD=1

Si B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL>=01700y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 02300)
—>TIPO_ACTIVIDAD=1

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 03110y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 03220)
—> TIPO_ACTIVIDAD=10

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL = 10500 y
G10B_ACTIVIDADES_CRIANZA> 0)
—>TIPO_ACTIVIDAD=1.

Entonces si B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL es diferente a los
anteriores cédigos, TIPO_ACTIVIDAD =0

SECTOR_ACTIV_ECONO

Sector de actividad
econdmica

1=Sector Primario

2 =Sector Secundario

3 = Sector Terciario

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 01111y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 01500) o
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 01700 y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 02300) o
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 03110y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 03220) o
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL = 10500 y G10_ACTIVIDADES> 0);
SECTOR_ACTIV_ECONO =1.

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 05100y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 43900) y
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <> 10500y G10_ACTIVIDADES> 0)
—>SECTOR_ACTIV_ECONO =2

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 01611y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 01640) o
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL = 02400 o
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 45100 y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 99000)
—> SECTOR_ACTIV_ECONO =3




RAMA_ACTIV_4

Rama de actividad
econdmica a cuatro
grupos

1= Agropecuario
2=Industria
3=Comercio
4=Servicios

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 01111y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 01500) o
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 01700y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 02300) o
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 03110y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 03220) o
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL = 10500y
G10B_ACTIVIDADES_CRIANZA>0)

—> RAMA_ACTIV_4=1

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL > = 05100y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 43900) y
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL = 10500 y G10_ACTIVIDADES> 0)
—> RAMA_ACTIV_4 =2

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL) >= 45100y
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL) <= 47990) y
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <> 45200)
—>RAMA_ACTIV_4=3

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL => 01611y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 01640) 0
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL = 02400 0
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 49110y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 99000) o
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL = 45200) o
—>RAMA_ACTIV_4=4




RAMA_ACTIV_8

Rama de actividad
econdmica a ocho
grupos

1=Agricultura, ganaderia,
silviculturay pesca.

2 =Industrias
manufacturerasy
explotacién de minas.

3 =Construccidn,
electricidad, gas y agua.

4 =Comercio.

5=Transporte y
almacenamiento.

6 =Alojamiento y servicio
de comidas.

7 =Servicios técnico-
profesionales y otros
servicios a personas.

8 =Otras actividades de
servicios

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 01111y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 01500) 6
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 01700y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 02300) 6
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 03110
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 03220) 6
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL = 10500y G10_ACTIVIDADES> 0)
RAMA_ACTIV_8=1

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 05100y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 33200) y
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <> 10500 y
G10_ACTIVIDADES> 0)

—> RAMA_ACTIV_8=2

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 35100y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 43900)
—> RAMA_ACTIV_8=3

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >=45100y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 47990) y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <> 45200

—> RAMA_ACTIV_8=4

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 49110y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 53200)
—> RAMA_ACTIV_8=5

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 55101y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 56300)
—> RAMA_ACTIV_8=6

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL =>58110y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 93290)
—> RAMA_ACTIV_8=7

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 01611y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 0164) 6
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL = 02400 6
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL = 45200 6

(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >=94110y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 99000)
—> RAMA_ACTIV_8=8




TIEMPO_DESAR_ACTIV

Tiempo de desarrollo
de la actividad

1= Menos de un afio

2=De 1a4aios

3=De 5a9afios

4=De 10a 19 afios

Si B9_MESES <= 11
—> TIEMPO_DESAR_ACTIV =1

Si B9_ANOS => 1y B9_ANOS <= 4;
—> TIEMPO_DESAR_ACTIV=2

Si B9 ANOS =>5y B9 ANOS <=9
—> TIEMPO_DESAR_ACTIV=3

Si B9_ANOS => 10y B9_ANOS <= 19
—> TIEMPO_DESAR_ACTIV=4

5=De 20 0 mas Si B9_ANOS =>20
—> TIEMPO_DESAR_ACTIV=5
Si (B18B_HOMBRES > 0)
Sexo de colaboradores|* - OMPres —> SEXO_COLABO_MES =1
SEXO_COLABO_MES €XO0 ae Cola or’a ores | |
en el mes anterior , Si (B18A_MUJERES >0)
2 = Mujeres »

—> SEXO_COLABO_MES=2

TipoHogarProductor

Tipo de hogar
productor

1=Empleador

2 =Cuenta propia solo

3 =Cuenta propia con
ayudantes

Si ((B16A_MESANTERIOR = 1) y (B17A1_ASALHOGPERMA >0 0
B17B1_ASALOTROHOGPERMA > 0))
—> TipoHogarProductor =1

Si (B16A_MESANTERIOR =06 B13A_PERSONAS_TRABAJAN = 0)
—> TipoHogarProductor =2

Si ((B16A_MESANTERIOR =1) y

(B17A1_ASALHOGPERMA =0y

B17B1_ASALOTROHOGPERMA =0) y

(B17A2_ASALHOGOCA >06

B17B2_ASALOTROHOGOCA >06

B17C1_AYUDNOREMPERMA >0 6 B17C2_AYUDNOREMOCA >0))
—> TipoHogarProductor =3

HOG_PRODUC_ESTABLEC

Tenencia de
Establecimiento del
Hogar Productor

0=Hogar Productor sin
establecimiento
1=Hogar Productor con
establecimiento

Si (B10_UBICA_ESTAB<>(1,2,5,7)
—> HOG_PRODUC_ESTABLEC =0

B10_UBICA_ESTAB =01 6 B10_UBICA_ESTAB=02 6
B10_UBICA_ESTAB=05 6 B10_UBICA_ESTAB=07;
HOG_PRODUC_ESTABLEC =1




TAMANOEMPLEOTOTAL Cantidad total de empleo 1-16 Si B1I6A_MESANTERIOR =1
generado en el mes anterior. —> TAMANOEMPLEOTOTAL = (B16B_CUANTOS+ 1)
Incluyen al duefio(a).
TAMAROEMPLEOPERMANENTE |Cantidad total de empleo 1-14 Si BI6A_MESANTERIOR =1
permantente generado en el —> TAMANOEMPLEOPERMANENTE = (B17D1_TOTALPERMA+
mes anterior. Incluye al 1)
duefio(a) del negocio o
actividad.
TAMANOEMPLEOOCASIONAL 0-15 Si BI6A_MESANTERIOR =1

Cantidad total de empleo
ocasional generado en el mes
anterior (Calculado).

—> TAMANOEMPLEOOCASIONAL= B17D2_TOTALPERMA

FINANCIAMIENTO

Requerimiento de
financiamiento para el
negocio o actividad

0=Sin financiamiento

Si J1_SOLICITO_PRESTAMO =1y
J4_OBTUVO_PRESTAMO =(3, 4, 5)

1= Con financiamiento

SiJ1_SOLICITO_PRESTAMO =1y
J4_OBTUVO_PRESTAMO = (1,2)




